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Mars 2020 

 

 

Les bouteilles 

 

Pour la sortie, la maîtresse a besoin d’emmener 2 grandes bouteilles, mais elles ont disparu. 

Il ne reste que des moyennes et des petites bouteilles.   

  

 

                                                                                  2 petites bouteilles valent 1 bouteille moyenne 

                                 +                = 

                                 

 

 

                                                                                                2 bouteilles moyennes valent une grande 
                                 +                        =                                     bouteille. 

 

 

Comment la maîtresse peut-elle faire ?   

Combien y a -t-il de solutions ? Indique toutes les solutions possibles ! 

 

 

La maîtresse a          ………….      Solutions      

Indique toutes les solutions  

 

Pour la réponse :  Compléter la case ci-dessus et indiquer toutes les solutions. 

Pour la démarche : Expliciter la démarche sous forme de votre choix. 

           Joindre les traces de la recherche (photos, dessins, schémas). 

 

 

D’après MathEssonne 2018 


